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ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРНЕТ-СЕРВІСУ «KAHOOT!» У 
ПРОФЕСІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ВЧИТЕЛЯ МУЗИЧНОГО МИСТЕЦТВА 

Час, в якому ми живемо, називають «століттям цифрових технологій» 
(digital age) [2, c. 108]. Процес технологічного розвитку веде до змін в 
економіці, соціальній сфері та освіті. Враховуючи це, звичні методи, прийоми 
та засоби навчання потребують нових педагогічних рішень. Сучасна система 
освіти потребує інформатизації – це створення і використання інформаційних 
технологій для підвищення ефективності видів діяльності [1, c. 212].  

Актуальним залишається питанням, як гармонійно поєднати процес 
навчання із тестуванням, закріпленням вивченого матеріалу, щоб врахувати та 
зацікавити здобувачів освіти новими формами роботи та експериментальними 
іграми. Школярі вміють користуватися мобільними технологіями та 
отримують задоволення від використання програм власне на уроках [6]. 
Досягнути результатів можна за допомогою інтернет-сервісу «Kahoot!» [4]. 

Кахут – це сервіс для створення онлайн-вікторин, запитань та тестів. 
Серед значних переваг ресурсу є те, що він простий у використанні, пропонує 
низку безкоштовних інструментів для роботи, доступний додаток для 
завантаження на телефон та результати ігор підраховуються моментально. 
Варто звернути увагу на те, що інтерфейс доступний українською мовою. 

Для того, щоб використовувати кахут вчителю потрібно зареєструватись, 
обравши серед запропонованих типів акаунт для вчителя, після чого програма 
пропонує обрати робочий простір: школа, університет, шкільна адміністрація 
чи бізнес. Всі створені тести та опитування називаються «кахутами» та 
організовані у вигляді секцій за темами, що значно спрощує пошук для інших 
користувачів. Проте, україномовних тестів з предмету «Музичне мистецтво» 
для ЗЗСО практично немає. Тому потрібно створювати власні кахути.  

Під час створення питання можна вказати ліміт часу від 20 секунд до 2 
хвилин, за який учасники повинні дати відповідь. Створюючи тестування 
вчитель може кожного разу змінювати тип запитання: квіз, так або ні, 
письмова відповідь, слайдер і т.д. До запитання можна прикріплювати 
зображення із бібліотеки, або ж завантажити із пристрою.  

Після створення кахуту інтернет-сервіс генерує одноразовий ігровий код. 
Учні відкривають сайт «Kahoot!» на своїх смартфонах, планшетах або 
комп’ютерах та вводять цифри, або відскановують QR-код, таким чином 
підключаються до спільної мережі гравців, вводячи своє ім’я. Вчитель та учні 
можуть вибрати спосіб організації гри – кожен сам за себе (classic) або команда 
проти команди (team mode). На великому екрані учні мають можливість 
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побачити питання та варіанти відповідей на нього, на своїх мобільних 
пристроях – кольорові прямокутники з геометричними фігурами всередині, 
кожна з яких відповідає одній з відповідей (також можна увімкнути запитання 
для відображення на учнівських смартфонах). Є можливість завантажити 
результати учасників у вигляді таблиці, проаналізувати у відсотках успішність 
з кожного запитання, що значно заощаджує час та оптимізує роботу вчителя. 

Учні виявляють неабиякий інтерес до форм організації уроку з 
використанням мобільних пристроїв. До прикладу, застосування сервісу 
«Kahoot!» допоможе закріпити знання із теми про склад виконавців: учням 
пропонується у грі відповідно до зображення чи відео вказати, як називається 
той чи інший склад. Встановлено, що використання освітніх ігор, як засобів 
навчання сприяє розвитку когнітивного, мотиваційного, емоційного та 
соціального світогляду учнів [5, c. 2]. 

Висновки. Застосування інтернет-сервісу «Kahoot!» завдяки низки своїх 
позитивних якостей, широкому інструментарію допоможе підвищити в учнів 
інтерес до пізнавальної діяльності. Оперування «кахутами» на уроках 
музичного мистецтва надає можливість учителю урізноманітнити форми 
роботи, закріпити з учнями вивчений матеріал, визначити успішність як 
школярів середньої школи у формі оцінок, так і здобувачів освіти нової 
української школи за допомогою вербальних або ж рівневих показників 
навчальної діяльності. Сучасному вчителю важливо трансформатувати 
змістове наповнення уроку і модернізувати освітній інструментарій [3]. 
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